

200米决赛,博尔特放言不会走神 今晚8点20分 看“闪电”一雪前耻

北京时间今天20点20分,牙买加“闪电”博尔特将再次踏上大邱世锦赛的决赛跑道。5天前的百米决赛中,博尔特意外抢跑,结果被罚出场,痛失百米金牌。而今晚的200米决赛,博尔特绝对有机会一雪前耻。



在昨晚的200米半决赛上,博尔特前半程快如闪电

赛后与看台上的观众互动



昨天,博尔特顺利通过了200米的预赛和半决赛,比赛前他依然玩着自己那套耍宝的动作。在200米半决赛中,“闪电”再次显示出超级实力,他在最后80米像小脚女人般踱步,轻松以小组第一进入决赛。

赛后,博尔特的心情极好,没有像预赛结束之后那样匆匆离开赛场,而是留下来接受各国记者的采访。博尔特站在电视采访区接受采访时,还不忘向观众席上为他助威的高中生们招手,并送上飞吻,引来观众们的热烈回应。最后,兴奋的博尔特将自己的跑鞋扔到了观众

席上,“博尔特”的名字响彻整个赛场。

博尔特赛后说:“我现在的状态很好,在决赛中,我对时间没有要求,重要的是要卫冕冠军。”

博尔特是男子100米、200米两个项目的世界纪录保持者,也是当今世界田坛的头号“飞人”。令人吃惊的是,在此前的男子百米决赛中,博尔特在没有竞争对手的情况下,却提前抢跑。尽管博尔特当时懊恼不已,但仍留给世界众多谜团,闹得流言满天飞:他是想急着破纪录拿奖金?还是想逃避

赛后的血检?又或者他受赌博集团操纵而故意输掉比赛?实情到底如何,至今仍不得而知。

不过,博尔特在百米决赛出局后,便一改刚抵达大邱时的高调作风,开始闭门备战,他也希望自己能够在200米比赛中“雪耻”:“我应当向前看,一直纠缠于过去毫无意义。我知道现在我的身体状态很好,我会集中精力在200米比赛中发挥得更好。”

今晚,博尔特将以怎样的表现,来粉碎对自己的不利流言,让我们拭目以待。

邹浩

蔡振华面授机宜,李霄鹏信心十足

今晚7点30分,看“玫瑰”强攻朝鲜



今晚一战,韩端期待破门

今晚7时30分,中国女足将迎战奥运预选赛第二个对手朝鲜队。昨天下午,中国女足进行了赛前训练,由于刚刚打完比赛,队员比较疲劳。球队主力先在酒店游泳放松,然后在主教练李霄鹏的带领下到赛场踩场。尽管首场比赛被韩国队0比0逼平,但这似乎并未影响到中国队将士的心情,他们如同散步一样有说有笑地在场地内走了15分钟。而就在中国队来体育场之前,体育总局副局长蔡振华专门到中国队驻地慰问了球队,还跟李霄鹏在酒店大堂交谈了很长时间。有了领导“面授机宜”,李霄鹏又恢复了此前的自信,在谈到与朝鲜队比赛时,他放言:“只需要发挥80%的实力,就能战胜朝鲜队。”

赛前心态轻松 边散步边踩场

在第一个比赛日后,各支参赛队伍似乎都比较疲惫,日本队甚至取消了昨天的赛前训练,而其他球队也大多是以恢复性训练为主。中国女足只安排马晓旭等替补球员在助理教练李金羽和李伟的带领下于下午5时左右在山东省体育中心外场进行有球训练。按照之前的安排,本来主力队员只是要在酒店的游泳池进行游泳放松。但在下午5时45分左右,李霄鹏却带着主力再加上庞丰月和韩端这两名前天上场时间较长的替补来到体育中心内场踩场。李霄鹏如同导游一般走在最前面,领着球员在草地上漫步,不时给球员们介绍场地的情况。球员们也非常放松,时不时还互相开个玩笑,一群人就如同饭后散步一般在场地上漫步了15分钟。大战当前,球员的心情看起来已经趋于平静。

蔡局亲自打气 韦迪全程督战

对于本次女足预选赛,中国足协乃至体育总局都高度重视,总局副局长蔡振华专程到现场观战。在看了前天与韩国队的首场比赛后,蔡振华昨天下午还专门赶到女足驻地山东大厦,他先是慰问了部分队员,勉励队员放下包袱,轻装打好接下来的比赛。随后,他还专门将李霄鹏叫到宾馆大堂的一角面授机宜,两人交谈了10多分钟,整个过程中蔡振华脸上都带着微笑。蔡局如此看重,足协掌门人韦迪更是不敢怠慢,他表示自己在中国女足的整个奥预赛期间,也就是从8月30日到9月11日,都会留在女足这边,“放心吧,我肯定不会离开球队。整个6强赛,我会一直陪着队伍。我不会打扰球队正常训练、生活,只是切实关注球队,看看球队需要什么帮助。”

李霄鹏放话 八成实力可胜朝鲜

朝鲜队在世界杯结束后有5名球员遭到禁赛,球队也更换了主教练,这对中国队的备战带来了影响,李霄鹏直言,“对于朝鲜队我本来更了解的,7月份朝鲜世界杯的比赛我看了,但是她们有5个队员停赛了,现在的防守和进攻的资料都不能用了。毕竟两个教练有不同的理念,现在她们防守线是4个全新的人,进攻的5个人没有变化,具体的情况还需要分析。”
不过,对于中朝之战,李霄鹏还是非常乐观,他说:“我自己认为,只要我们能发挥百分之七十五的能力,场面不会吃亏,发挥出百分之八十比赛就没有问题了。昨天的比赛结果还是有点幸运,我们只发挥百分之六十打平了,这算是很幸运了。”

何鹏楠

活动时间: 9/3-9/4

2F 精品名媛馆 新柜开张

AMASS GIRDEAR GIORZIO 玖姿 MOTLEY 慕托翼

悦目秋姿 4F 户外用品区 全新亮相

NORTHLAND 部分4-7折 Telent 买一送一 THE NORTH FACE 探路者 OZARK 部分6折

百变衣橱 1F iPad2/白色Iphone4/MacBook/iPod/Touch

货源充足,真机体验,配件买一送一

南京商厦 会员折扣 实惠天天有 会员积分越高年终返利越多

700个停车位,自驾购物更便利 会员当日消费满200元免费停车1小时